
Compte rendu N° 23 du 05 juillet 2008   
 
Départ 8 h 45 distance : 89 km 
Laragne- Lauza- Barcilonnette - Esparon- Col d'Espréaux- Col des Verniers- Col de la Bachassette- Oze- Chabestan- 
Col de Chaumiane- Col la Croix- Savournon- Col de Faye- Retour Laragne par le canal et lac de Lazer. 
Hôte  
Si à l’accoutumé il était justifié de dire : «  président absent = parcours déconnant », et, encore une 
fois ça aurai été légitime. Car si Georges, désigné organisateur d’office de cette sortie n’avait pas 
annulé toutes ses obligations personnelles afin d’exécuter les souhaits présidentiels à parfaire 
l’organisation de cette journée, il aurait été normal de dire «  président absent = parcours 
déconnant » 
Mais Georges, notre corbeau à nous, en a décidé autrement et tant pis pour les absents.  
Et c’est 10 concurrents (organisation comprise)  qui pourront dire pour une fois : «  président 
absent = parcours intéressant, parcours appétissant, parcours gourmand….. » 
  
Effectivement, notre Corbeau, riche de récentes expériences DI CERVIA, se voyait là avec un défi 
de taille à relever et y mis tous les moyens.  
C’est avec une certaine audace qu’il osa autoriser son meilleur guide, Canario, à dévier du parcours 
initialement prévu et nous promener sur des routes ignorant les habituelles 30 km de chauffe sur le 
plat pour directement attaquer les 6 cols sur des routes dépourvues de toute circulation.   
Quant au plus que très important et apprécié point resto, là aussi, des grands moyens, (pas en taille, 
mais tout de même) sont mis en œuvre. Là, notre Corbeau fit appel à son très personnel Grand Chef 
Paca. Il le connaît bien, même très bien et ne prend donc aucun risque pour la qualité de sa cuisine. 
D’ailleurs quelques-uns, superflus …., de ses 75 kg pourront aisément témoigner des soins 
dispenser et nous permettent de partir rassurer pour cette sortie car il y aura bien à manger au 
retour…. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
Mais de quoi à t-il peur, quelles inquiétudes peut-il bien avoir ??? 
 
Parce que franchement, notre Flamand Rose, elle assure aussi bien dans les cols que dans l’art de 
recevoir.  
Alors encore bravo et merci à tous les deux pour cette journée.  
Merci également président d’avoir inscrit au programme cette sortie. Je ne sais pas comment tu 
t’arranges après avec eux, mais en tout cas c’était super et sache que tu peux compter sur moi pour 
les prochaines sorties à Laragne.  
 
PROCHAINE SORTIE CYCLOS DU GROUPE A 
Le Ventoux !!    On va en chier !!!! 

Kiki, Groupe A . 

 

C’est pourquoi quelques interrogations naissent et 
viennent perturber cette ballade empruntant une 
partie du circuit des villages perchés.  
Pourquoi notre Corbeau, tente t-il  d’esquiver cette  
sortie par tous les moyens possibles, voir même 
celui de sabotage du vélo du Flamand Rose ? Dans 
l’idée de se sacrifier tel le bon coéquipier donnant 
son vélo au leader de l’équipe des Oiseaux du 05 ? 
De même, que sous prétexte d’aider le Flamand 
Rose à préparer le festin, il coupa au court évitant 
ainsi la dernière côte.  


